

■ “残奥金牌教练拒交百万奖金被停职”追踪

# 汪成荣将进京讨说法

表示先找田管中心领导,如果不能解决问题就走法律程序

新京报讯 (记者范遥) 一度沸沸扬扬的青海教练汪成荣被停职一事,目前仍在僵持中。身在沈阳的汪成荣昨日透露,他近日将来京请求田管中心领导解决此事。“青海的相关领导一直在推诿,他们也不解决问题,就是拖着。我只能进京‘告状’了。”汪成荣说。

自去年12月28日,汪成荣遭停职已经三个多月,他

自称等不下去了。“我这三个月什么都没做,每天就在家,工资不发,工作不能做,我越待越委屈。”

停职三月整时,青海省体育局副局长郭玉京称汪成荣应该主动寻求解决。昨日,汪成荣在电话中称他几次联系上级领导,收获的只是相互推诿,“我联系了我们大队队长杨海宁,他说根本没看到我交上去的材料。我找

到办公室主任,他说材料交给上级了。反正就是相互推诿,拖着,不让我上班。”

汪成荣称自己并无过分要求,“我只是希望恢复公职,扣发的福利也正常发。另外关于这笔奖金的事情也应该说个清楚。”汪成荣说。

汪成荣称此事对他的家庭影响很大,“我的家人都在为我操心,丈母娘都气病了。”他称自己不会就此罢

休。“我准备先找田管中心,如果他们也没办法,我就只能走法律程序。”汪成荣透露,有关诉讼的问题,他早有准备。“我已经咨询了律师,如果打官司,我很有信心,我手上有很多证据,我做好了对簿公堂的心理准备。”

青海省体育局相关领导曾表示,会公正、公开、客观地处理这一事件,但目前尚无进展。

# 皇马33次射门 空余恨

主场被瓦伦西亚0比0逼平,在积分榜上仅领先巴萨4分

昨晨,皇马主场0比0被瓦伦西亚逼平后,积分榜的领先优势还剩下4分。联赛还剩最后7轮,还包括一场在诺坎普进行的西班牙德比。《阿斯报》和《马卡报》都认为,夺冠悬念有可能延续到最后两轮。

即便当初落后皇马10分时,瓜迪奥拉依然相信不战斗到最后一刻不会罢休。皇马在近5场比赛中遭遇了主场平局,双方积分缩小至4分。对阵瓦伦西亚,皇马的射门次数高达33次,C罗一人就打中了两次门柱,对手也有17次射门。《阿斯报》称0比0这个结果,是双方门将太出色所致。

在这场比分波澜不惊的比赛中,佩佩又成了亮点。不过这一次他没有把怒火发泄在对手身上,改成了窝里横。第59分钟,佩佩被铲倒,不过主裁判并未理会。葡萄牙人在草地上打滚,依然没能得到重视。此时阿贝罗亚走来准备拉起队友,佩佩却不可思议地一脚踹在他腿上。(田颖)

■ 帅气

## 穆帅拒绝出席发布会

没能在关键战役中全取三分,穆里尼奥干脆拒绝出席新闻发布会,顶替他面对记者的卡兰卡没有学穆帅直接抱怨裁判,而是讽刺“全场8万人都看到了,而且大家可以通过电视转播,对裁判的表现做出评价。”

《马卡报》称C罗在禁区内被鲁伊斯拉倒,是个100%的点球,并且肇事者应该红牌罚下,但裁判无动于衷。《阿斯报》还报道了其他争议镜头,但这都改变不了比赛结果。穆里尼奥赛后黑着脸离开,未出现在赛后发布会上。(田颖)



C罗在禁区内被鲁伊斯拉倒,裁判没给点球。更让C罗郁闷的是,他在本场比赛中2次射中门柱。图/Osports

■ 棋迹

## 中国女队两将横扫日韩

新京报讯 (记者范遥) 王晨星未能“一杆清台”,於之莹替她完成了任务,这位14岁小将力擒日方主帅谢依旻,帮助中国队夺得第二届世界女子围棋擂台赛冠军。

此前王晨星八连胜把韩国队打出局,几乎为中国队锁定冠军,首次出战女子世界大赛的於之莹也发挥不错,击溃日本主帅谢依旻,中国队只派两将出战便横扫日韩。继2009年正官庄杯后再夺女子擂台赛冠军,当时中国队也是只用了宋容慧、李赫两人便宣告夺冠。

於之莹笑称能完成任务很高兴。女队主教练王磊夸奖说:“我对她们的表现非常满意,王晨星八连胜创造了纪录,於之莹也顶住了压力。”

■ 网事

## 小威个人第40次捧杯

在昨天结束的家庭生活圈杯比赛中,小威6比0、6比1横扫萨法洛娃获得职业生涯第40个冠军。

这是小威近8个月来的首个冠军,也是她职业生涯第40个冠军,现役球员中仅次于姐姐大威(43个)和小克(41个)。目前,小威的世界排名已上升到第9位,且她在温网之前几无保分压力。

小威希望排名继续提升,以便在伦敦奥运会有好种子排位。由于伦敦奥运会增设混双项目,小威坦言很希望能和罗迪克一起配对比赛。据小威介绍,她曾在11岁时跟罗迪克打过一场“性别大战”,自己横扫罗迪克,那也被她视作转为职业球员前的最伟大胜利。(孙海光)

■ 射门

## 战绩不佳 帕切科搞封训

新京报讯 (记者张磊) 昨日中午,北京国安队主力球员从大连返回北京,下午就在工体外场进行适应性训练。今天上午,全体球员前往香河开始为期四天的封闭训练。

帕切科接手球队以来,最大的变化就是假期增加。上赛季,球员与家人相聚的时间明显增多,赛季末更是得到了多达52天的假期。不过,由于近期战绩不佳,接下来又将在中超联赛和亚冠联赛中连续迎战山东鲁能 and 东京FC两队,帕切科也采取了封闭训练的手段。

■ 高球

## 伍兹获职业生涯最差战绩

昨日,巴巴·沃森经过两个延长洞击败前英国公开赛冠军乌修仁,穿上绿夹克。这是他职业生涯首个大满贯冠军。

“老虎”伍兹并未创造奇迹。他最后一轮交出74杆的成绩,最终并列第40位。这也是他转职业以来在奥古斯塔最糟糕的战绩。1995年,伍兹尚未转为职业时,曾在名人赛取得并列第41的成绩。这一次,伍兹差点刷新了史上最糟糕战绩。

“这是在错误的时间点,打出的一场完全不在状态的比赛。”伍兹对自己的表现颇为不满,“我的5杆洞打得太糟糕了。对于奥古斯塔这个球场而言,控制5杆洞至关重要,我却没能做好。”(张寅)

■ 搏击

## 奥运冠军陈中赞体教结合

新京报讯 (记者田颖) “通过练习跆拳道,锻炼小孩子正常面对挫败,有利于他们将来以健康的心态面对社会和生活。”跆拳道奥运冠军陈中上周末观看了北京市传统项目校园跆拳道锦标赛后如是说。

本月7日、8日在海淀体育馆进行的校园跆拳道比赛,共有126所学校850余名运动员参赛,由北京市体育局、教委联合主办,从最初只有几所学校,扩展到如今近千人的规模。

陈中观战后表示:“这对中小學生来说,是很好的锻炼机会。学习固然重要,但身体、心理健康成长更重要。跆拳道这样的项目,不仅强身健体,还可以培养他们有礼貌、有上进心、有团结的精神。”